

Утверждают:

Директор БУ СО ВО «КЦСОН Кичменгско-Городецкого района»



Справка по результатам оценки качества предоставляемых услуг специалиста по социальной работе социально-реабилитационного отделения для инвалидов и семей, воспитывающих детей-инвалидов

БУСО ВО «КЦСОН Кичменгско-Городецкого района» Поповой Галины Николаевны

№	Объект проверки	Характеристика	Весовая оценка
1	Сведения о специалисте	В 2021 году Галина Николаевна окончила БПОУ ВО «Великоустюгский гуманитарно-педагогический колледж» в г. Великий Устюг по специальности «Дошкольное образование» с присвоением квалификации «Воспитатель детей дошкольного возраста».	1
2	Организация работы по предоставлению социальных услуг	Общий трудовой стаж Поповой Г.Н. составляет 1,1 года, в социальной сфере – 1 год. В своей деятельности руководствуется законами: № 442 - ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», №181 - ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Законом Вологодской области от 01.12.2014 г. № 3492-ОЗ «О перечне социальных услуг по видам социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Вологодской области» и Постановлением Правительства Вологодской области от 05.12.2014 г. № 1090«Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг».	0,5

На обслуживании в полустанционарном социально-реабилитационном отделении находятся 143 ПСУ, в том числе 17 семей, воспитывающих детей-инвалидов. Еженедельно по утвержденному плану-графику в течение социально-реабилитационной смены оказываю комплекс социальных услуг согласно ИПСУ.

В ходе проверки проведен аудит предоставления социальных услуг детям-инвалидам в рамках Комплекса мер «Дорога перемен» в группе кратковременного присмотра(ухода)

Специалистом по социальной работе Поповой Г.Н. осуществляется комплексное обслуживание детей- инвалидов и их родителей, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в социальной поддержке. Каждый ребенок, с учетом его интересов, включен в различные виды деятельности: игры, общение, творчество, досуг, посещение кружков и участие в культурно-массовых мероприятиях.

Специалистом по социальной работе Поповой Г.Н. на базе ГКУ (присмотр) организована работа в различных формах и направлениях: -индивидуальные и групповые занятия, занятия в творческих мастерских на базе учреждения; развивающие и лидактические игры на развитие памяти, мышления, внимания, развития речи,- подвижные и ролевые игры;- конструирование;- участие в театральных постановках; экскурсии с целью профориентации и ознакомления с родным краем;- тематические занятия и различные мероприятия, посвященные праздничным календарным датам.

В ходе социально - реабилитационных мероприятий под руководством Поповой Г.Н.. дети- инвалиды занимаются изготовлением подарочных открыток, народных кукол, масок и игрушек, обучаются рисованию, используя нетрадиционные техники, учатся конструированию, бисероплетению, квиллингу, конструированию.

Специалистом по социальной работе Поповой Г.Н. разработаны и реализуются на базе СРО КЦСОН следующие социально- реабилитационные программы: по бисероплетению «Маленькая радость», по игротерапии «Давай играть вместе!», по квиллигу « Веселый квиллинг», по конструированию « строим вместе», по социализации инвалидов « Шанс на успех», по трудотерапии « Трудимся во благо!».

Специалист по социальной работе Попова Г.Н. в рамках ребабилизации ИПРА инвалидов (детей- инвалидов) на базе социально- реабилитационного отделения кратковременного пребывания проводит тематические занятия и различные мероприятия, посвященные праздничным календарным датам. Мероприятия проводятся с целью формирования культуры поведения детей, уважения, общения детей друг с другом, со взрослыми, а также установления детско- родительских отношений в семье, по средством включения в совместную творческую деятельность.

Все праздничные мероприятия подготавливаются специалистом совместно с

дели, которые посещают СРО. По итогам работы кружков Половой Г.Н..были организованы: театральные сказочные постановки, выставки детских работ в различных техниках рукоделия, а также конструирование. В связи с карантинными мероприятиями во время пандемии проводят занятия в дистанционном режиме на сайте группы и Учреждения Вконтакте <https://vk.com/club193860161>,
<https://vk.com/club167002473>.

В рамках Комплекса мер «Дорога перемен» специалистом по социальной работе Половой Г.Н..подготовлены видеоролики, мастер - классы для дистанционного обучения детей-инвалидов, родителей, воспитывающих детей- инвалидов по трудотерапии, бисероплетению, конструированию, квиллингу, игротерапии, Еженедельно специалист по социальной работе СРО Полова Г.Н.. в данной группе проводит онлайн викторины, уроки рисования, аппликации в различных техниках, мастер – классы по изготовлению творческих поделок, консультации и тренинги психолога. Дети активно занимаются танцтерапией и занятиями ритмикой в режиме он - лайн, готовятся по видеокурсам, подготовленными специалистом социально- реабилитационного отделения, согласно утверждённого ежемесячного плана.

С целью реализации поставленных задач и целей специалистом по социальной работе социально- реабилитационного отделения Половой Г.Н.. на базе ГКУ(присмотр) организована работа в различных формах и направлениях:

-индивидуальные и групповые занятия, занятия в творческих мастерских на базе учреждения, развивающие и диадактические игры на развитие памяти, мышления, внимания и речи, подвижные и ролевые игры; конструирование., участие в театральных постановках, экскурсии с целью профориентации и ознакомления с родным краем, тематические занятия и различные мероприятия, посвященные праздничным календарным датам.

В группе кратковременного присмотра (ухода) проводятся тематические занятия и различные мероприятия, посвященные различным календарным датам. Мероприятия проводятся с целью формирования культуры поведения детей, уважения, общения детей друг с другом, со взрослыми, а также установления детско-родительских отношений в семье, посредством включения в совместную

творческую деятельность.

Все праздничные мероприятия подготавливаются специалистом Поповой Г.Н. совместно с детьми, которые посещают группу кратковременного ухода (присмотра). По итогам работы кружков были организованы: театральные сказочные постановки, выставки детских работ в различных техниках рукоделия, а также конструированию. Для организации активного досуга инвалидов, формирования активной жизненной позиции на отделении под руководством специалиста по социальной работе Поповой Г.Н. реализуются программы по теосоциореабилитации «Храм души» и виртуального туризма «Кичменганс-путешественники», направленные на духовное и физическое развитие личности посредством приобщения к культуре, краеведению, оздоровительным влиянием природы на организм человека.

В рамках предоставления социально-реабилитационных услуг инвалидам, находящимся на социальном обслуживании в полустационарных условиях, специалист СРО Попова Г.Н. еженедельно организует и участвует в выездных групповых занятиях в отдаленные сельские поселения района.

Специалистом СРО Поповой Г.Н. для социальной реабилитации инвалидов внедряются новые технологии по Комплексу мер по поддержке жизненного потенциала семей, воспитывающих детей с инвалидностью «Дорога перемен»: руководит волонтерским отрядом «Эдельвейс», созданном на базе социально-реабилитационного отделения БУСО ВО «КЦСОН Кичменгско-Городецкого района» по технологии «Волонтерские отряды и добровольческие инициативы».

Специалист по социальной работе Попова Г.Н. в рамках межведомственного взаимодействия для социальной реабилитации инвалидов успешно сотрудничает с такими учреждениями как: БУК «Кич-Городецкая центральная межпоселенческая библиотека»; районный Музей; БУК «Заречная библиотека»; ЦГНК «Пересвет», а также с волонтерскими отрядами Дома Детского творчества и КЦСОН, администрациями сельских поселений, Воскресной школой.

В 2022 году Галиной Николаевной была разработана социально-реабилитационная программа по трудотерапии «Ниточки – иголочки» в рамках технологии сопровождаемого проживания, обучение шитью под руководством наставника по социальному - адаптации инвалидов всех категорий, особенно инвалидов молодого возраста с ментальными нарушениями. Галиной Николаевной грамотно разработаны и

	<p>расстроянияются буклеты, памятки по реализации мероприятий социальной реабилитации или абилитации инвалида (ребенка – инвалида), содержащие актуальную информацию, ежедневно ведется учет социальных услуг СРО в программе АИС «ЕСРН Вологодской области».</p>	
3	<p>Документация специалиста по содержанию, соответсвию утвержденной номенклатуры дел и своевременного заполнения</p> <p>Специалист ежемесячно и в срок представляет отчет об оказанных услугах. Каждая социальная услуга отражается в «Журнале учета индивидуальных занятий с ПСУ посещений» и «Журнале учета групповых занятий с ПСУ», заполняемых специалистом. Каждое занятие препараторально разработано в тематическом планировании в программах по трудотерапии: ««Грулимся во благо!», по игротерапии «Давай играть вместе!», по конструированию «Строим вместе», а также по бисероплетению «Маленькая радость», квилигу «Веселый квилиинг», по социализации инвалидов «Шанс на успех» с учетом индивидуальных особенностей ПСУ СРО.</p> <p>В рамках проверки проведен аудит следующих документов: «Журнал учета деятельности специалиста по социальной работе (номенклатурный номер 08-24) «Журнал учета групповых занятий с ПСУ» (номенклатурный номер 08-22)», «Журнал учета индивидуальных занятий с ПСУ» (номенклатурный номер 08-23)», План работы специалиста по социальной работе отделения по всем направлениям деятельности (месячный, годовой полугодовой) (номенклатурный номер 08-08)», «Отчеты по оказанию социальных услуг (месячные, квартальные, годовые)» (номенклатурный номер 08-11)», «Документы по деятельности клубов (положения, социально-реабилитационные программы)» (номенклатурный номер 08-10)</p> <p>В ходе проведения проверки выявлено, что Полова Г.Н. ведет необходимую закрепленную за ней документацию согласно утвержденной номенклатуре дел. Учет</p>	0,5

		усл. отражается в журналах, утвержденных на нклагурой дел. По концу месяца и квартала составляет отчеты, анализирует свою профессиональную деятельность, делает выволы, отчеты предоставляются своевременно.	
4	Повышение квалификации и профессионального мастерства	Специалист постоянно повышает профессиональный уровень путем самообразования, участия в семинарах, круглых столах, производственных совещаниях учреждения. Для повышения квалификации и профессионального уровня специалист по социальной работе социально- реабилитационного отделения Попова Г.Н. участвует в семинарах, производственных совещаниях, производственных учебах, семинарах – практикумах, организованных специалистами КЦСОН, СРО, ДСЗН ВО, успешно прошла обучение по программе повышения квалификации в ПрофАудитКонсалт (г.Москва) «Реабилитация и абилитации инвалидов и детей-инвалидов» в объеме (144 ак.час), в апреле 2022 года профессиональную переподготовку в ЧОУ ДПО «АБиУС» г.Волгоград по программе «Социальная работа» с присвоением квалификации «Специалист по социальной работе» (в объеме 260 ак.ч.), получены образовательные сертификаты.	1
5.	Укомплектованность рабочего места	Специалист по социальной работе имеет отдельное рабочее место по адресу: Вологодская область, с. Кичменгский Городок, ул. Лесная, д. 42, укомплектованное оргтехникой.	1
6.	Удовлетворенность получателей	Замечаний нет	1
	Средняя оценка:		0,83

Рекомендовано:

1. Устранить нарушения в соответствии с замечаниями.
2. Контролировать своевременное ведение журналов учета деятельности специалиста (Журнал учета групповых занятий специалиста по социальной работе» « Журнал учета индивидуальных групповых занятий специалиста по социальной работе», «, анализировать свою профессиональную деятельность, согласно утвержденной номенклатуре.
3. Усилить работу по осуществлению контроля за выполнением мероприятий по реализации ИПРА (социокультурная, социально-педагогическая реабилитация инвалидов, находящихся на социальном обслуживании в СРО)

Справку составил:

Заведующий отделением СРО Лук Ю.В.Жукова

Со справкой ознакомлен:

Специалист по социальной работе Г.Н.Попова